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.11,15 בשעה נפחתה הישיבה

ה*שיג:ת, את פוחח אני ניר1 ג. חיו^יר

ה^^ונידו, לכנ*ת הבהירות הרק

המחלקה של ארגוני מנהל ממגן מכתב קבלתי ניר? נ. היו"ר

באחמ דבזזיו אה שמענו אשר גרץ, הסטטיסטית,

בקשהו ^; חוזר הוא א) דברים! שלושה להדגיש מבקש הוא מישיבותינו,

ל"י אלף 16 עוד יעלה זה אחרת נחליט אם בי ואומר ההעתקים ששה בעניו

הדיון בגמר לההליט נצטרך ימיט, דיבר,ב"15 שעליו התאריך י>/ה וי*וריך

הוא המרעות תהיינק לא אם בי ואומר חוזר הוא ב) וה, ענין על גם בחוק

כאשר ר*רטים, את לדעת מבקש הוא ג) בבוא*. ה­20­10 בין מוכן יהיה

לצבא, בננגע חחלטוח נקבל

על בכנסת הודעה למסור עלי הנשיאות בקשת לפי

חשבו! הנשיאות הבהירות, חוק עט בקשר ומשפט, חוק החוקה, ועדת עבודת
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רל. ומשפט חוק וןוזוקמ, 9/דה

ז^שגית* לגנפמ תגתירוה ז/זק

= נ*ד* נ, "וי ו מי

אמ מעכבת שה*א ומשפט, חוק תמוקק, ועדמ אה בציבור ומתק*5י0 מ*ות ב*

להודיע פ^דנינו! תועדה כי חושב זוגי ו?מצג, ןןל להודיה מוטב וכוי*, ק הבהירו

לאמו* עבוו­פנו, עקב עיכיב גגרפ לא ושכלל 1וב1ז*ך1מ, אח חמעגבמ היא לא כי

וזכנפק אמגט, ז?תח*לת, קעב1דמ ויבינמייפ ו!קו:1נק*פ מתאדיכי© אמ ו ג שקבל

יש אחד, פזז אות0 קקבלנו סכיון אך חאלמ, תתאריכיפ את קבלק לא עדין

זזטרעוק חזזיינח לא ואם קפחילק, חעגודק בכנפק. יתקבלו שחמ להניח

, בך אם במאי. ב­­20 מוכנות תחיינה חבוחרים רשימות חכלל, מן יוצאות

עשיתי הבחירות, את מעכביט אינם הבחיררמ בהוק ודיונ'נו ישיבו^נו

בטברדאר) ב­14 תו­בע (אי­האמון בפברואר ב­18 לשבח התחלנו כי חשבון

ימיט, חודש במשך ישיבות 15 קיימנו ומאז

בערב, מי­7"10 הועדה ישיבת תתקייט תערב

המות. עונש לביר1ול החוק על בדיון נתתיל חכנגוח. מליאת לישיבת במקביל

לא האם הקלפין איזורי בחלוקת יתחילו מתי קליבנוב: י.

בן עיכו בכך יהיה

אשר היא המרכזית הפחידות ועדת התוק, לפי צילן; א.

הבחירות וועדת לאיזודים, הארץ את תחלק

בענין הועדה פמגויות קל*י. לאיזוגן* וזאיוור א?<*זוןג<ןא>* תחלק האיתורית

מחןלקןןמ מיד תה*ינה זזן מרשימות את כשנכין למעשה, תיאורטיות. הן זה

רק תצטרך הבחירות ועדמ^ עכשיו. כבר קובעים *את את לאיזזריקקלפ*.

שהוכן. מה את לאשר

המשטרה. פקודת בענין להצעה עוברים אנחנו ניר; נ. היו"ר

36­32 סעיפים של לביטךלם מתכוון אני בדך,;, ז, *

זאת ל*קודזז 38 בסעיף המשטרה. לפקודת

שיש /(^^^ משטרה, קצין ולכל שלום לשופט מחוז, למושל הטמכות ניתנת

יחליט שהוא לזמן מועדון, כל בית­קפק, כל לטגור קוים, משלושה יותר לו

אם או בשלום, פגיעת או חוקית בל*י אסיפה היתמ זה במקום אם עליו,

הסמכות תשאר זה בענין כי מסכים הייתי שם, לקרות יכול כזה שדבר חשד קיים

הבחירות, בתקופת השלומ שופט בידי רק
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.8*19^ לכנפת הבחירות ז/זק

למחליט *15ל ז01וזוז מו?1ל כ* גקב^ 88 גפוג*^ ביד* י.

לפזר ל גז י שויטו­ 3ל הד^י*ס שלושה של לתקופת

ווקובע ב1 נוגע ש^יגנ* אהד דין על ן$ולק ה*!ז וודין פומבי, מקו© בכל אפ^פק

ניתנה הזאת קפנובוק מתוק, ל*י משטד3 קצין לעשות יכול הדבד אומו את בי

המחוז למושל וזפמכות ג*חנמ מ ו פעיף שלפי ז*ל8 כלל, בדרך משטדזו לקצין

אני מדשיפ, שלושה למקופמשל שוטר לבל תנתן הזאת הפמבות בי להחליט

זזבחידוית, לו1קוי6וו תזז^ת הפםבות מי*ול בעד

לממ יגלל המחוז מושל ני גזוטד 33(ב} במעיןן

גמליפ משהמש או שיד שד או נשק, מנושא גן­זודט בל 618 לעצור̂ לשוטד פמגוח ג83

מטביטני אנ* ופ, בש^ לפגיעק לגדופ עשויות לדע10 שהן גיפטומ עושה או

לטוי תנחן שמיא מפכי0 איננ* זג*ל גשק, לנשיאמ בנוגע מש^ר זזזאמ תפמבות

מציע 4*ני הבגידות, בזמן ג*©טומ, עוישוז או ש*ד ששד לבן"אדפ ביחס שוטר

נשק, נשיאת ענ1 הקשודמ לפמכות פדט הבחידות, לתקופת חזאת הסמכות את לח0ל

ותהלוכה, אפיפמ של הגדדות דק יש 34 בםעין5

עומד שאני י קד העי ף הפעי ויזה *­ 35 בפעיף

מקום שאין הוראה לתת יכול המשמדזז מטע0 מחוז מפקד כל כי נאמד ­ עליו

אותו לדרוש שצריך מיוחד רשיון ממך על אלא לתהלוכות א7 לאפיפות

בעיניה, כטוב אותו, לתת לא או לתת יכולה שזזמשטרה הזמן, לפני ימים חמישה

באמת כזה, שדין חון2ב אני תנאים. מיני בכל להתנותו גם יכולה ושהיא

הבחירות, בזמן מקום לו אין

על הראשי למפקח סמכות ניתנת 56 בטעיף

לדעת שהוא ­}^ל או פמל להוריד שוטר לכל ©מבוית המקנה הוראה לתת המשטרה

הדגל נגד כזה ב0עיף חשהמשו בזמנו קשלו0, לספדת לגרום עלול השוטד

יכול וכו*, פמל לדגל, ביחפ כזה ש*עיף חושב אני היהודי, הלאומי

הבחידות, בזמן והתעמולה ההפברה מחופש לגדוע

כלליות פמכויות על עוליט האלו* הדינים כל

לצודך פמכויות מיני כל למשטדוז יש כלל, בדדך המשטרה, של ודגילות

הן אלה בפעיף לה הניתנות שהפמבויות חושב אני זובל השלופ, על השמירה

/ חוק לפי םפויימת לקקופק להטילן אפשד אשר ווכלל מן יוצאות פמכויות

| קבחירות, לתקופת מתאימות ואינן יפוד לחן אין אבל המשטדזז,
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\ דל
\ . ומשפט חוק ה0חקז?, ון^דת
ו 19.$*51

הקןנ*ק. לננ0מ הבחירות חוק

; לא*זו להג*ע מעונינ*פ שאגחנו גיון בדר: ^*

לעצמי מתא*ר זזני *ז?, בענין מפנמה שהיא

המרכזית. הבחירות לועדמ *ה בעג­ין נופפת פמבות למקנות מקוט יש אולי בי

האדמיניסטר­ השלטונות 6ו*די האל3 חטמכויות את להוציא יש כלל בדרך אבל

נאמר, הבחירות, לפג* מפויס לזמן לפחות או הבחירות ^ן לכל או טיביים,

לבטל היא הצעתי אודק, זזצעה אשמע שלא זמן כל אך האחרונים. לחדשיים

ליום עד זזחוק קבלת מיום אלוז בטעי9ים למשטרק הנתונות הסמכויות את

הבחירות,

,32 הסעי*ים על לדבר יכול א*נני לצערי, רוזנבלום; א^

יודע1>^ אני המשטרה, לפקודת וי­36 33

מר כי רושם לי יש ישראל. בסד*נה הו*עלו לא פעם אף שהם אחד: דבר רק

נתבטלו האלה והטעימים ,1947 בשנת שתוקן מחוק הסעיפים את ציטט בדר

. ק על דעה להביע מובן שאינני אלא קיימים., ואינם בחלקמ

תוקן פקודה,,1אשר לאותה 36 לטעיף ביחס

בתוך דיון והיוז הממשלה, ובין בינינו בין­משרד1ןי דיון היה ,1947 בשנת

המצב המדינה, בטחון לצורך 35 ף טעי את לק9ן$יל הסכימה הממשלה הממשלה,

לקיים או השמים כיפת תחת אפיפה לארגן חיה יכול שרצה מי שכל כזה היק

מוגרבי. בכיכר למשל, ביותר, והמטוכנים ביותר ההומים ברחובות תהלוכה

למה מוכנה ולהיות התנועה על להשתלט פעם אף יכלה לא שהמשטרה ברור

ישראל. גגזדינת והתהלוכה פה האטי חופש את לבטל בא לא הזה החוק שיקרזז,

המארגן ונבון, נכון ציבורי הסדר הטעונים דברים להפדיר דק בא הוא
האזרחי לשלטון

לאותה המיועד וזזמן ל*ני ימים לפנות/חמישה צריך כזאת תהלוכה או אטיפה

המחוז, על לממונה כך על ולהודיע , תחלוכוז או השמים כיפת תחת אטי*ז?

תהלוכות, של במקרה למשל לקבוע, אל; רשיונות תמיד לתת לא היא ההוראה

האסיפות, מט*ר את לדעת ביותר, ההומים ברחובות דוקא תעבורנה לא שהן

לצורךהבטחון לנכון תמצא שהמשטרה האמצעים באוחט ולנקוט מקומן, את

ב*דר, היה וזה חדשים כמה ל*ני הופעל הזח חפעיף הציבורי,

הימ לא זה פע*^ לו כי לציין רוצה 4וני

צריך ז*ינני זובמ*ר1ת, לתקופת להפעילו זזגרח תיזז חדשיפ, כמה לפני מופעל

( לבל גמור חופש כשינתן לקיווצד ןלול 0צב זח אי הו/^דה חברי לפני לתאר

1 שחרצמ מקום בפל ותהלוכות לאפיפות לקרוא מוקדמת, הודעז? כל ללא ומפלגה,
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יל* ומשפט ז^וק החוקה, וקדח

זזשגיזז. לכנ0ת תבחירוה חוק

רוזגבלום: א,

באותו תהלוכה או לאפ*פת לקרוא בזה בטקרה יכולהת מפלגות שלוש שמימ

לגטל ח*מן הגיע בי פובד אינני זאת מגחיגה הרחובוח, ובאותם מקונן

הפוליטיות, המפלגות אה בולל הצדדים, לבל טוב וזפידור הזה. ה*עיף את

ידיעה תהיוז מקומה, שייקבע א^א תיא*ד, לא א*י*ה שקום מלא בטחון יש

םכגד, כל בכך אין ובטחונו, הציבור ל9לופ לדאוג יהיו! ואפשד בך על

בכך שאין בשם הבחירות, לןוני האסיפה לחזפש או זזציבור לחופש לדמוקדטיה,

כראוי. מופעל כשזה רגילים, 3ז0נים פכנה

המוצלחת אינה המשטרה פקודת ספק, כל בלי לם: י.

לכך מתנגד ^יני אבל לשנור*תו. צורך ויש ב*ותר

שנתן לכך מתנגד אני יותר ועוד 8גב, דרך הזאת הפקודה את שנשנה

חבר האמ הבחירות. לזמן רק ביטולם ע"י מפויימת גושפנקה האלה לחוקים

שקיבל מבלי שוטר יעיז בחירות של בזמן לא כי לרגע חושב בדר הכנסת

חמור? עונש כך על שיקבל מבלי ופמלים דגלים להוריד כך, על הוראות

ה*הלובות, בענין השתמשנו­^ז^ת לא. ­י הזאת? הפקודה לפי חיים אנחנו האם

בענין זזמדר לקבוע זכותה על לוותר יכולה מדינת איזו ברור. וזה

התהלוכות?

תזזיה הבחירות מלחמת כי מעונינים כולנו

חדשים חוקים לקבל מבלי החוקים את אגב דרך נשנה אם נשיג מת בםדר.

שנקבע זה ע"י זה, בענין משהו לעשות יכולים שאנחנו יתכן במקומם,

לועדת נמטור גם ואולי התעמולה חופש עיקרון את הבחירות בחוקת

ותהלוכות. לאסיפות ביחמ תקנות לקבוע הסמכות את הבחירות

של הצעותיו את להוריד מציע ני ^5 לכן

בכל לדון מקום יהיה דיונים, יחיו אם הדיונים, מפדר בדר הכנסת חבר

מבטלים אם רב, זמן מאמנו יגוול ז*ז ודבר לבטלו, הציע 87הוא ו6עין6 טעיך!

; במקומם תוקיטאמףימ לחוקק ונצטרך ריק חלל להשאיר אי­אפשר חוקים,

; הבחירות, לתקו*ח

ג לנגוע דתוף צורך רואת אינני אגי אןז קליבנוב! י.

1 המחוז, ומושלי המשטרק סמכויות בשאלת עכשיו

| נוגזזו שהם מפני תיקון, הטעונים דברים יש כי אולי נכון הענין, לעצם
יי­/י.­­1י*
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:י רל, ומשפט חוק , המוגן ועדח

מ. השני לכנסת חבח*רות חוק

י"קליבנוב:

והבטחון תמשטרח עמ הקשורים החוקים שנוסחו בפי מסוימת, בצורת בשעתם

לנו, מתאימים הם ו^ הקולוניאליות, הו^רצות בכל

וחו*ש התהלוכות חופש את מחשיב אינני

לזה שיש חושב שאינני מפני פוליטית,! מבחינה גם השמים, כיפת מתחת חאטיטות

בשטחים בחופש רגלו הדמוקרטיות כל שנת, מאת לפני כיום. מיוחד ערן

עלונים, עתונים, יש עכשיו לקרוא, ידע לא ה8נשי0 מן גדול שחלק מ*ני אלו^

השמים, כיפת תחת וא0י3ות בתהלוגות צורך ואין אחרים, ואמצעים רריו

החייט בסמלך אי­פדר להכניט :^ורה שהיא באיזו הרוצות למפלגות מחוץ

על לעבור יכולים שאנחנו חושב אני בארץ. כ<4לה מפלגות ישנן אם הרגילים,

, הא?^ הדברים

תעטוק הבחירות שועדת כדא* *את לעומת

בה, מוןצגות שתהיינה המפלגות של הדדית מסכמה מחוך שיהיו בהמדרים

הזאת ההצעה על לפסוח איפוא], מציע, אני

לםדר­­היום, עליה ולעבור

המטרח היא מה לכולנו שברור לי נדמה י^יטובי: ו
את שהתקינה בעת המנדט ממשלת בפני שעמדה

האלו מהתקנות נפגע לא אשר בארץ מישהו שיש חושב אינני האלה, התקנות

להפביר לנכון מצא רוזנבלום שמר כך על משתומם אני לכן המנדט, בתקופת

הערים ברחובות וזתנועק ועל מפדר על לשמור באות האלה הקקנות כי לנו

התקנות את מחדש בהפעילח הממשלק, המטרה, זו לא אמת, איננו זה הגדולות,

פוד, זה ואין פוליטיות, מטרות למ קיו ,36 סעיף אמ דק אפילו או האלה*

היא בו, והשתמשה הזח הסעיף 8ח הפעילה המטטרה שכאשר הוא ידוע דבר

אם הזה, הסעיף את הפעילמ ה0משלזו כאשר הסדר, על לשמירה בו השתמשה לא

היא בגויה, תהלוגות עצרו? זזיזו וגאשד בירקשליט, או בחיפה בחל­'אביב, זח

התנחלה איך וראיחי בחיפה המזזלוגות באקח הייתי ולחחלוכווז, לסדר מפריעה

התערבה המשטרה כאשר אך דקות, המש במשך להיגמר ועמרמ בסדר התהלוכה

ברח* התנועו! ­ רוברטסון נגד הקפגנוו זאת מיתה ­ הה*גגמ את לעצור ורצתה

\ המשטרה וזיתה לולא המשטרק. של תחערבותזז בגלל שלמת, לשעה נעצרזו וורצל
\
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יל. ומשפט חוק החוקה, ועדת
19.3,61

השניה, לכנפוו מבהירות חוק

טוב>: ת.

ב*עיף משתמשת שמממקול!! ברוד יעה? החג על לשטור כדי בא שזק >ג1 מרפויי©

אין מהן, םדוצק שאינק והפגנות תהלוכות למנוע פוליטיות: למטרות זה

בנ*^גוו­|למדיניות עומר זק באשר משחו, בעד או נגד תתבטא שםג^לגה רוצה היא

הממשלמ,
על בשמירה מעו­ני1י53 באמת אנחנוי אפ

אנחנו שחוא, במו הזה זזפעיף את לחשאיר יבוליט אנחנו ^ין הבחירות, הו*ש

המשטרה כ* ולהבטיח ולאטימות, לתהלוכות חו9?6 גמור, חופש לתת מוכרחים

לגמרי לבטל יש כי אומר הייתי אני הבחירות, בתקופת אלה בעניניט תתערב לא

עלינו אומר: אני אז כ* הבחירות, על רק ינים אנחנו אפ אבל האלק, הפעיפים את

הבחירות, לתקופת לפחות אלה פעיפיפ של ביטולפ על להחליט

תהלוכות שתי בין התנגשות תתיק יאט צילן: א,

תתערב לא אז גפ רמיםן שפיכת ותהיה

המשטרה?

ע"י לביטוי פה שבאה להרגשה שותף אני בר"רב"האי; ך.

את לבטל צורך שו0 שאין שוני3ו[ חבריפ

מטורת כבר לה ש>ש במרינה חיים אנחנו המשטרה, פקודת של האלה התקנות

להרשות יכולה אשר במדינה במדינה, השולט רתב די חופש ושל מפיים משטר של

בהט ^0י10ת או אחרת, מדינה של לצבא לתשבחות המוקדשות אםיפות לקייפ

לדבר מאוד קשה זאת במדינה אתרן או זה צבא נגר פעפ אף להו6חם לא הבטיחו

יורע איגני לאפי^ות, ביתפ וזגבלות שמן איזה על או ריפון שהוא איזה ןו5ל

חושב ואינגי כוח, חו*ש קייפ ן בוז ­­!>)81)ג9*0993א<ז1נ89 בעולם ארצות הרבה

; זאת, ת לזזר^ ה*וליטית, התבונמ מן בכך שיש גם

/ המדינה, יקרה לכולנו כי מגית אנ*

/ אינו מאתנו שאיש לתקופה גכ1פוונ6 אנתנו בוז. ן תבטחו ו דהשלופ בה השולט המשטר

/ אי­­אפשר חדשי^ם, לארבעת שלושה בין תהית היא אבל בדיוק, אותה למדוד יכול

­­ להסתגל עליני קגבלות, מיני כל פחאום יבוטלו ארוכח כה תקופה במשך כי לתאר

/ להפקר. תהפוך לא ממדינה לחוד; ­ במדינה 1פדר ושק^ לחור, " שבחירווז לזה

| למשטרה אפשרות 8ויתנות הן תניר. על קיימות שהן במידה תאלו, ההגבלות

| אז תקבעגח מפלגות ששקי רב ן קני שיש מושב אינני הצורך. בשעת ^להתערב , ■ . ■ . ■ ■­
| האט ב*גיהן, קתגגשךח תימנע שלא כך 0ק01, ובאוו9ו זמן באותו תתלוב1ת*חן

11 ^^ידוי ^/1דו/ ^^*ןן%<!* 7^9שב 1*ב9 ת%ח9 מהמשחה המשטרה את להוציא ךיני^^מ <11ומ
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רל. ומש*ט חוק החוקה, ול^רת

השניה, לבנטה הבת*רוח חוק

בר~רב­תאי1 ד,

הז^גלח, הםעי*ים של ב*םל0 על היום

לם, לחברי מלים במה להגיזי רוצח אני

רעדת אה לת*וך אי­אפשר להתקבל, יבול שאינו אחד דבר בהצעותיו חיה

קליבנוב שאמר מזז משטרתי, או יטטרטיב* אדכןינ למוםד המרננזיח הבחירות

ועדה מפלגתיים, בין הטכמיט על תסדר* על דיבר קליבנוב אז/ד, דבר הוא

מוטבמוה הגבלות בקביעה היוזמת אח לידה לקחת יבולה חמרבזית הבחירות

ובו*, לתעמולה ביחט

הבנסח חבר של הצעותיו לדחותה מציע אני

בדר. י"

שלום של לי נדמה בסיפור, נזכר אני בי*ץן ש,

קודמ אמר: שלוקחו הקומקום על עליבם,
לא

לבטל בל/צריבימ קודם אומרים! אותו", חחזר.חי ושנית !(­1ותו, לקחתי לא בל

מפני ;!­גותס לבטל אין שנית: אותס; מ*עילים שאין מ*ני חאלה הכןל^י(£ים את

עומקת אינה מ3!לג1ן}; שאף מפני לבטלם צורך 5*\ן שלישית, להפעילם; ;>ורך שיש

בזה. מאמין אינו קליבנוב שמר מנ­ני או בתהלרבוה

באן, ה*ושבי0 היוריםטימ על מתפלא אני

זה שבמקרה לחם ^^יג*ת שלא משפט, ז/צי על או מלה על שעות לפעמים המתובחיט

בזמנם, האנגלים ע"י רק שנבדקו או בדוקים בלתי שלמים משפטים בחוקים יהיו

הדרושים הדברים ווזיינ^ זז<ולמ, הםעי*ים בביטול אותם סםחיד מה סבין אינני

הטדר ע"י א7 הבחירות ועדת ע"י או בנקל לה*חדר יבולים הציבורי ה*דר לקיום

להפריע דוקא הרוצים בארץ, בבחירות שהשתתפו גו*ים על יודע אינני אחר,

בי מראש להניח שצריבים לנו, ולא למדינה לא בבוד תעודת זו אין לטדר.

שבתקו*ת לבבודנו זה שאין בודאי כאלח, בוונות אין ואם באלמ. בוונות קיימות

לם ד"ר להפעילם, חו^טבים אין אם גט א"*^פ, פעיפים קיימים יהיו בחירות

ביטלנוי לא בינתיים אבל לבך, מ*בים אני לגכדי, האלק הסעיפים בגיטול מצדד

בחירות, של ב­"קופה האלה ה­^עיפים לביטול להםביס לא יסוד בל ואין אותם,

או במוזיקה ;^עמו את להפעיל רשות שוטר לבל או למשטרה המקנים טעי*ימ

אחרים, של במוזיקה פגמים למצוא
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| ומשפט חוק החוקה, ועדת

1 משנימ. לכנטת הבחירות חוק

! ד1:ו** קל נימוק*מ לווו6*ף ל^ א*ן ?8אג> .8 א.

; לדברי רק לחע*וי^ בדצוינ* אבל גך"יךבי­חאי,

ממשלת שלטון מחת שקר^שגו^ מממ רא*מ םבי^ הוא טובי, חופיק מבג*ון חבד

שיהיק דצוי זופ ב>מנ^ 8ותנו שואלים קיו לו . ראיק לחביא אין ומזח ממנדט,

מוא ישר?*לי, בגגג^ גוציפ אנחנו 5*בל לז*ן !*01רים8 חיינו בריטי, צב*4 פז!

אח לשאול רוצמ אני משטרוו. בלי משטר לקייפ ימגן לא הכושטרק. לגבי מרין

בשעת פעולה חופש פמ ?!נשא*ר לו מתאר הוא אין טובי תופיק זןכנטק חבר

ונו*, חינוגיח נאוז, בצורח תעמולה לנקל טופר נפיף שלא פט)} כל הבחירות,

שניק וחקלוכק אחר מצר תמלוכח 8תבוא לו מתאר תוא איך זאת, בכל

אם ו1?©שמרח? ח תתערבו תהיה ולא ומתלהבים, מוח פמומי ויהיו שני, מצר

כראו*^, וופקידו או? פםלא איגו אשר שוטר לפעמים שיש מחושבים כאלמ יש

תפקירו על השוטר את בכלל לזועמיר יש המתאים, למקום מיר לפנות צרין

אלה, בימים הא;יה חקנות ^ לבטל אטור לכן ז­חמשטר, הטרר על לשמור

את לבטל כראי כי חושב זאת בכל אני ניר? נ. היו"ר

נגר מדבר אינני האלה, חטעיפיס

טעין8ים על מרברימ אבל משטרזז, לו יש משטר, כל כי יורע אני בכלל, המשטרה

הוכנטו אלה םעיפימ כולה, המשטרה פקורת על ולא המשטרה לפקודת אחרים

אנחגי בא"י, האוכלו*ימ לכל אויבת היתח שהיא מפני המנדט ממשלת ע"י

הערבים, כנגד מכוננים שהם שחשבנו מ*ני עליהם שמחנו תמיד היהורים,

והאנגלים היהודים, כנגר מכוונים שהם שחשבו מפני שמחו תמיד והערבים

משנים. כנגר *וו מכוון זה כי שירעו מפני שמחו

אי­אפשר היא2 המתנגדים של היחידה מטענו?

חהלוכות שתי אמ יקדה מק הפקר. יחיה שלא מפכים אני גם הפקר, שיהיק

אני קטטה, להיות יכולה שאז לי מתאר אני ותפגשנה, צדדים, 60ני תלכנה

תה?ז אם תכה, שהמשטרה מאשר תהלוכות י ש1 בין קטטה מעריף אני כי אומר

אחד. צד רק תכה היא תכה, המשטרה אם אבל יקבלן ­' מכות שיקבל מי קטטה,

אני טרד, בער שאני למרות רוברםטון, נגד בהפגנה שהיה מה יודע אני

היא מת רושם יוצר זח כי המכות, ע"י חמשטרח חביאח למדינה, שנזק חושב

לטענות אח"כ יגרום הזה שחחוון מצב ליצור רוצה אינני הזאת, המרינה

1 הפחד? הוא ומה חדשיים, של תקופה על רק מרברים ו אנחנ הרי המשטרה, נגר

| לא וחצי, שנתיים לפני שהיו בבחירות כי יודעים אנחנו מזה, חוץ

1 אבל (ר^בר­רב­ת**: גמור, ב*רר עברו והבחירות תאלו, הטעיפים את הפעילו



וןל§ ומשפט חוק המוקה, ועדת
51*3*19

השניה. לבנטמ הבחירות חוק

גיר1 נ,

ברר? חכנפת חבר של הצעתו חי^ מז! ק5*לו). מ*קיפים אמ ביטלו לא גם

אמ מנטמ הייתי האלו, חפ^י*ים של גמור ביטול י^ל מדברים אגהנו אין

היינו לא אז חרשיים, במקך יופעלו לא ווזולו הפעיפים כך: ההצעה

האלו, המעיבים אה להפעיל מבלי ,1949 בשנת בבחירות רבר. שום מבטלים

אחר להכות התרגלנו עכשיו האם אחת, קטטה אן? חיתה ולא גמור שקט היה

מחרחר והו?* השלום, למען ועד קט בינתיים בר"רב"חאי* (ר^ השני? אח

הפעילה הממשלה מאז א*יפות?) לקיים לו תתן לא אז כ"ץ; (ש. בארץ) ריב

לפני מסוימת תקופה להפעילם לא פשוטה: היא ו­ההצעה האלק, הפעיפים את

עם בקשר רק יהיה האלו הסעיפים של הביטול כי מסכים אנ* הבחיריק.

הבחירות,

הממשלה טובי: מר לדברי להעיר רציתי רוזנבלומ? א^

מורכבת מיוחרת, וערה ה*תה זאמ. שקלה

זאת וערה של בישיבותיה השתתפתי אני המשטרה. ושר הפנים שר המשפטים, משר

לראשונה הפעל הסעיף! שהן, איזה פוליטיות כוונות היו לא כי להגיד יכול ואני

רוברטפון. נגד הפגנות נגד ולא שבת הפגנות נגד

דבר: עוד טובי למר להגיד רוצה ואני

קורה^לו היה שקרה­לא מה וכל האחרונות להפגנות ביחס תאר שהוא התיאור כל

ולכן בקשה, הוגשה לא חיובית, תש1פה מקבלת היתה והבקשה בקשה, הוגשה

עג*ן, חיה

את נותן הפנים משרד המשטרה^אלא לא

הודעה מפר*מת רק המשטרה המחוז, על הממונים זאת עו*יפ הרשיונות,

שהוא איזה ארגון לתתלכל הוראה קיימת הזה, הרשיון את ולקבל לפגות שצריך

ו?חהלוכו?, דרך על המשטרה מפקח עם התיעצות מתוך ורק אך הרשיונות, את

או תהלוכומ שתי בין לקרות העלולות ההתנגשויות ועל התהלוכה זמני על

יחד, המתקיימות )/אםיפוו1 שתי

ה*מ צריך מופ;5^, חיח לא זה 0עיןן לו

הבחירות* לוטן במיוחד להפעילו

אינני טעות, כאן ש*ש להדג*ש רוצה אגי בדר1 י*

המשטרמ של בממבוחה לפגוע שיש אומר
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וןל. '­■ ומשפט חוק תזזוקח­^ 4י^ךמ
19,3,51/

/ השנ*1!. לבנםת הבחירות חוק

בדר: י,

; ה^ז? תפכובדיוה הא*^, חפמכויות הורחבו כאן הםשטרק, ובפקורת חפליל*

וכו* שוטר, לכל אותן מעניקים באן משטרה; לקצין ר^יל באופן גתונות

שאג, הבנסת חבר חושש שלה חמכנה קיימת אינה לכן, וכוי.

מאוד ברור באופן להפתייג כדאי

במפלגוו חבר להיות מתפאר שהוא קליבנוב, ממר כאן ששמעגו מתדבר*ם

אמימות כ* אמר הוא באפיפות. צורך שאין ממנו שמעת* ליבראלית, מרכו

נגינה זוהי *ו?ןג*נא אנלפביחים. היז אז כי ה­19, במאה דרושות היו

מחברי ילו א2 אותה שמעתי לא לאמר, מוכרח אני אחר. במקום שמעתי שלא

מ*א"י,

בה שהיו הפשיסטית, בפולין אפילו

חפשיות ה בחירו אסיפות כי קבוע דין היה אסיפות, נגד דינים מיני כל

זנבלום! (11,.,רו תפשיות, 8ף?? בחירות אין ­ אחרה ממשלתי. ברשיון מצורך

א­^ל כאן מצאתי לא להם, שהיתה כזאת שתבונה מצטער אנ* תהלוכות?) גם

וביט, חברים

הרי אינצידנטים, של לאפשרות בנוגע

מיוחדים, כועיפיט רק אלוז הרי זאת! מטדיר אשר במדינה כללי חוק קיים

הכלל, מן יוצ:;­^ים

הפעלת תמתנהו^^ח לנוםמ מסכים א*5ג!נ* אני

המפא"ית? שלריאקצ*ה ברור המרכזית, הבחירות ועדת בהחלטת האלה הטעימים

ועדד<. באותה רוב יהיה הזאת, בועדה קולה את ששמעתי כללית דתית"ציננית

נ ניר נ, היו"ר
ח ע ג צ ו?

,6 ­ בדר י, הצעת בעד
,6 ­ נגד

הסעיפים ה*עלת אחר: נוסח חקבלו אול% ,ג.ו1,,,..בדר,ן.

?:. ת הבחירר ו?עדת בהטכמת תלויה תהימ האלק

^ המרכזית,

המרכזית הבחירות ועדת את לה^וך רוצה אמוז בל"ךב"האי; י^,

; הכנסת?ן במקום מחוקק, לאורגן
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[ רל. ומש*ט חוק החוקה, ון$דז1
19.3.511

| השנית, לכנפח הבחירות חוק

ביקורת של לאורגן אלא מחוקק לאורגן לא גדר: י.

יבולה ?4ינה *ת המרבז הבחירות ועדת ידועה,

זאת, לעשות יכולה הממשלה רק האלה; ה*עי*ימ את להפן$יל

הבא; הנופת את תקבלו אולי

לא הבחירות יום עד זה חוק 9ירפום "מיוט

המשטרה, לפקודת 13עיף32 ל*י המשטרה וקצין המחוז מושל פםבויוח י9פעלו

פעיף לפי המחוז מושל פמבויות מופעלת); תה*ה זזשופט­השלוט סמבות (בלומר,

ו­(ב) 35(א) ,34 פעיף לפי מהוזי משטרה טמבויותמגוקת הנייל? לפקודה 33

הבחירות ועדת בהםכמת אלא ,36 פעיף לפי ראשי משטר8 מפקח וטמבויות

המרכזית,

ניר! נ. ה*1"ר
הצבעה

,6 ­ בדר י, של המתוקנת ההצעה בעד
.6­ נגד

נוסף, לדיון הענין את נשאיר

רשאית תהיה המרבזית הבחירות שועדת מציע אני שאג; א>ח.

לזמן הבחירות בתקו*ת הא5לה הפעיפיפ את לבמל

שתקבע, כ9י ידוע,

ניר: נ. זיר ו חי
ח ג?5 צ יו

,8 י­ שאג א.ה, הצעת בעד
.6­ נגד

נתקבל*. זוהצטה

להו*יף שנתקבלה: להחלטה ת*קון מצ*ע אגי ק^בנוב: י.

הפעיפיט את לבטל רשאית "תהיה : המלים אחדי

] בחלקפ", או בשלמותם המלים" את האלה"

\ נתגזבלמ, החצמק

\ האולמות מח^רי לבעית זוכר, שאני במה עד ניר:, נ, היו"ר

\ משנה. עדמ בו בחרנו

| היומ. תיפגש מזאת המשנה ועדת לם* ■*

| הבחירות שאלות; חמש עוד לדיון לנו נשארו ניד.£. נ, היו"ר
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רל* ומשפט חוק ד*מ1קו1, ועדו^

משניק, לבגפמ הבק*רומ מוק

יר$ נ .1 ו1*וי"ר

מביון העולימ. במחנות ובחירות תאולמומ 0ח*ר* ,1945 משנת החירום שז$ת

ק עת ?2נע1£ןר מציע אני מאלו, השאלות על עכשיו לרון יכוליט אנחנו שאין

קחוק, א5 לגמור
נ0קבלח, זו8צ?זוז

.39 0עיו^
חוק לפי אי­מעשת או למעשה בקשוז טער בקשת ובל קוגלנא "בל

הבחירות ערה ר של היחידה לפמבותה מ*ורים אתו[ בקשר או זה
למעשה בקשר המשפט מבתי באחר (£ער יבקש לא ואיש המרכזית,

המרכזית, הבחירות ו|(רת של להחלטה בקשר או בזה מעשה אי או
אחרת." הוראה זח בחוק ישנה אליהם מהמקריםק3יחפ חוץ

שלושה על תמלטנו כי להזכיר רוצק אני ירי נ נ. היו"ר

ערעור המחוזי, לבית­המשפט ערעור ערעוריפ:

לכנ10£, וערעור העליון לבית­המשפט

אי­הבנות, למנוע כרי והכרתי ררוש הזה וזפעיף בר"רבייהאי? ר.

פער יבקש לא "איש הניפוח חושבככי אני אבל

פער, יינתן לא להגיר: צריך אפשרי. בלתי הוא ­* מבתי­המשפט" באחר

לבקש. הררך את מישהו ב*ני לפגור אי­א8שר פער. יקבל לא איש או:

הוא היטב. מנו*ח אינו זה כזעיף לרעתי, ם,; ל י^^

עם בקשר תביעה להגיש כמניעה להתפרש עשוי

בקשר או זח חוק "ל0י כתוב: ז"א? מה הכוונה). זוהי צילן? 7א. זה. חוק

עם בקשר יהיה זר* גמ זיוף, עם בקשר אזרחית תביעה תהיה למשל אם אתו".

את למחוק מציע אני הזאתון התביעה את להגי9 תוכלו לא יגירו; זה. חוק

זח". חוק עט בקשר "או המליט

מבין שאני כפי זה טעיף על להגן רוצה *וני ^י^נשטןט! ^ז

המוסרת החלטה קבלנו רגעיט כמה לפני 4>ווו1".

לנו שיש ראיה מכאן המרכזית, הבחירות לוערת ארמיניפטרטיביות סמכויות

ניתנמ זה, חוק עמ שקשור מה כל על להגנה ם הררושי העניניפ שבכל רב אמון

פשוט הגיון כאן חיה המרכזית. הבחירות לוערת עליונה, גרולה, טמכוח

חשאלק , מופעל לחיות צריך לא או סו*על למיוק צריך זה שחוק ברגע מז*ור8

להיוו צריך ביוג­המש^ט זח חוק עמ בקשר כ* 1א0ר }1ם עליו. להגן צריך טי מ*זו

ענין בכל בית­'קממפט את להעפיק שאפשר ברוד כי לבחירות, כלל נגיע לא המגן, ;

ל כ עפ כשלעצמו תענ*ן רק יהיה בית~זו0?3ט עיני ולנגר גרול, או קטן ו
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י רל. ומשפט חוק מזוקק, ועד1£
י :19.3.51
י/ השניה, לבנ*מ הבחירות 0וק

ונשמט: אי ב.

יהיה אי­­אפשר ייגמדו לא המשפטים שבל דעד בית"המשט, של תארוכה מ9רוצו­­1ר11

אותו על *ה, חוק/ ביצוע על הביקורת ^^ למטיל לזו מרוע הבחירות. אח לקיים

לשפ פמבוחו?! ממ*גרמ רחוק החורגים בענינים אפילו סמבות לו שנתנו 0ו©ר

שהבחירות אחראית להיות ברי לא אט המרכזית, הבחירות וערה קיימת סח

זמ, חוק במחוקקי שאנחנו, במירח פגיעות?? ובלי בחופש בפרר, תבוצענה

עצמה את לשקע יבולה ת המרבז הבחירות ועדה שאין ענינים יש בי בבורים

הו£ניה את לבית­זזמשט, לפנות יש ענינים באותם בי אומרים ?$נחנו בהם,

אליהם שביחפ מהמקרים "חוץ זח: בפעיןן*ג8 נאמר בי מפקיעים, איננו לבית"המק3ט

הבחירות וערת בי ננן1בע עצמו הזק אשר בעניג*ם אחרת", הוראה זה בחוק ישנה

המרבזית^ הבחירות לוערת הפמבות את להעניק לא מדוע בר"הפמכא, ןזיא מםרבזית

להתקומם. באן יש בבלל מה נגר מבין אינני

יתקבל: שאולי נוטח להציע לנטות רוצה אני ניר; נ,

(הבוונח שבפעי*ים,*,,. מהמקרים "חוץ

עליון) לבית"יתמש*ט ובפניה המחוזי לבית­המש*ט בפניה הדנים לסעיפים

מעשה הוראות החלטות, עם בקשר קובלנות או לבקשות ייענה לא בית*­0שפט שום

. הקלפי." ועדות או האיזורית ממרבזית, ועדתהבחירון£ של אי­"מעשד. או

9ורטמ1 "טרם הסעיף בהתחלת להופיןן אפשר לדעתי בדר5 י.

בי הומן בל טוענים אתט הבחירות". תוצאות

החוק של היפודיימ העקרונות אח להפוך הזה בחוק דיון של בהזממנות יתכן לא

לצדק, העליון בי"הר פמבות את המגביל משהו שנעשה רוצה חייתי לא זזקיים.

שבבחירות איזנשטט צדק זמ, במובן המצב את משנה זה סעיף אם מפקפק אני

שאין זמן יש זאת, בבל אבל הפרוצרורמ. של ז ריבו איזה דרוש בלליות ארציות

התיקון קל עומד אני לבן מבחירות. אתרי הוא תזה והזמן בזח, לחישוב מקום

לבית"המשפב1 לפנות מניעה שו­ט אין הבחירות, תוצאות שפור*מו אחרי לרעתי, חוק.

לאי"יציבות), גורם זח בר"רב"האי^ [ד. זאח, יעשה ­ הרוצח ובל אלה, בעגינים

עצבנות, אי­יציבו­ת, של במצב ידוימ מבחירות בחוק שפוגע מי שבל זה בער אני

זעזוע.

בקשמ ובל קובלנה "בל היאג קליבנוב י, ווצקמ ניר8 נ. חי1"ר

מ0זזיי1 זק, חוק עם 1:קשר הוראת לבל בקשר פער

­­*ובו*, © ­­ אי­ימעשה או מעשה
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19,3.51

יק. השג לננפמ הגתירומ מוק

הצעת שבנוסח הת*קונ*ם אמ מק1גי אני *ך*/: א.

לא מציע אני ז^* עם *חד אבל "ר, יו ת

באופן יחיה מה קובע המוצע הנופח כאן, המוצע הנופח אח לגמרי לטלק

הנופח בולל כך ע"י אחר, דין בחוק נקבע אליהמ שביתק מהמקרים חוץ כללי,

טירוט, של בדרך הולביט היינו ואילו הפליליות, ההוראות את למשל, המוצע,

אה לפרט קום בי51::) חושב אני חטעיפימ, בל את לחוק להבניס צריבים היינו

מן דבר שהוא איזה לקפח לא בדי בללימ בפורמילה להשתמש בדאי קטעיפים

זה, בפעיף המו*דרים הדברים
יבקש" לא מ"איש השינוי אח מקבל אני

להבנם מבן­­אדמ למנוע שאטשר חושב אינני רב. יענה"­ברצון לא לזזבית­­המשפט

אוהו. לשמוע מבית­­המשפמ למנוע רק אפשר בית"המשטט. לבנין

בצורה גם הדבר את קובע המוצע שקפעיף אלא

בלבד. שלילי באופן זאת קובעת היו"ר שהצעת בשעה שלילית, בצורה וגם חיובית

המוםבמת היא הבחירות ועדת בי האומר החיובי החלק על ל*פוח רוצה חייתי לא

האפשרות סגירת באה אחריו רק אשר הזה, החוק לפי אותם לברר שיש הדברים בבל

היו"ר. שהציע כפי מנופחת להיות שיבולה הרגילה, בדרך לבית­"המשפט לפנות

החיובי החלק את גם להשאיר ­ הזה היפודי לרעיון יםבימו הועדה חברי אם

זו­^ח, לנפח מוכן אני ­ היו"ר להצעת להתאים השלילי החלק ואת

החיובי החלק את להשאיר ן ידי א. הצעת
ב*עיןן השלילי החלק את ולנפח המוצע טח שבנו

­ ניר נ. הצעת לפי

נתקבלה.

שחוק במידה בלליות, הוראות לתת רשאימ המרבזית הבחירות "ועדת
­ הנוגע בכל אותן, מכיל אינו זה

תוצאותיהן; וקביעת חנהלתן הבחירות, להכנת (1)
הבחירות; בועדות הדיונים לטדר (21

הנוגעים ליד*עת תבואנה או תפורפמנה זה פעיף לפי הוראות (3)
אינן זזן לנכון; תמצא המרכזית הבחירות שועדת כפי בדבר

ברקמו­וזיי* פר*ום?* טעונות

לתת רשאית המרכזית הבחירות "ועדת המלים אחרי היחלט;
"י'*­ מיוחדות^, *או המלים מוופ*נח כלליות* חוראוה

רנ"ל^ בחיקון נחקבל הטןזיח

^41 0^יה

המרכזית, הבחירות ועדת רשאית חיילים בין לבחירות הנוגע *בכל
לתת זוז, לצורן6 ימנה שהשר מי או הבטחון שר עפ הקיעצות אווו­י

ז. מהויראות יפטו אם אף יפק תקפן אלק 1הוראות ,40 0עיף לפי הוראות
. חיילים בין הבחירות על יחול לא מהוראותיו שחלק יקבעו או זה מוק
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השנימ, לכנ*ת הבחירות חוק

להבני© ?2זזחלטנו ס^הרי נופל תזה המעיף ג*ד:_ ג, זזיו"ר

בצב$*. הבחירות /ל 0*וחד פרק

נמחק. 41 ט?^יף

.42 £עיף

לדיון הנוגע בבל תקנות לח0קין רשאי חמשפםים שר **(א)
הגשת לרבות ,20 ף פעי ולפי 15 פעיף לפי בערעורים
ומ*ירת קרעורים קל איחוד צררים, צירוף הערעור,

אחו*ים, ומפמבים הזמנות
י מש*ט"* ממס פטוו*ם יחיו זה חוק לפי ערעורים (ב)

לכתוב מציע אני >ה. ל9עיף מחנגד אני בדר? ^<

בדין יהיה זה חוק לפ* הערעורים דין בי

אפ פעם), אף זאח וו6מור לא ז: יל צ (א. אזרחיים, במשפטים הערעורים

לאטיפוו עמהבחירוח בקשר השר שמתקין התקנות כל את לכאן לחכניס רוצים

בעיני חן שמצאה המוצעת, לצורה מ*גים <*ינני לכך. אטבים ­' המכוננות

הערעורים, צורה כמו י0ודי כמ ענין השר לידי למפור באר'^נו, המחוקקים

בחוק. לזזיוח מוכרח זה דבר וגו*. הערקורים תנאי הערעורים, תאריכי

לבשל, עלול ז^*ש כל אבל אלה, סמכויות ע"י בחוק עתק עד^ פגע לא רוזן מר

זה בענין שתציעו הצעה לכל לחפוכים מוכן אני רע, ליצר ב ר מקום *ש וכאן

בחוק, יהיה שהדבר ובלבד

של דעהו <1ת להניח יכול אני חושבני אנ* ידין; א,

ג?א8 ש*ש מבין $^ני הזה, מהחשש בגר תכנפת חבר

בחוק חמור, בך בל אינו הזה הדבר אבל דברים, מיני בכל וחשש צורך באמת

באותן תקנות, המשפטים שר התקין ה0עיף אוחו ולפי מעיף, אוחו היה הקודם

להכניס נצםרך לחוק^ זאת להכניט נצטרך ואם ארוגים, טו*סים ישנם התקנות

שנלך א! ­ בטו<פסים^ כתוב יהיה מה יודע מי לחוק,­כ* הטופטים ^ת גם

יתקין המ17^ים שטר ללבה: צריך בה וגדרך החוקים בבל הולכים שאנחנו בדרך

תקנות,

יתקינו כי יקבע שהחוק גם מתנגד אינני

במקום כי בינתיים נוכחו אולי אבל הקודמות, התקנות לפי בדיוקן^ התקנות אח

בענין תקנות להתקין המשפטים לשר לאפשר יש בשנים, לחסוזפק אפשר טופפים שלושה

1פיואדורהי"י)3?9ל^^­^ למהפכה גרמו לא דמוית הקו התקנית כי א0ד בדר הכנ­^ת מבר זה,

לקבל שאפשר חושב אני הדרושות, ההקלות את לחכני© כדי רק באו שהן 1ברווי

הנ^עם. גם (אח
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י 19*3.51

השנ*ת. לבנ0ח 1?בח*רוח חוק

דיון. בבל מעורר תזה שהמעיף משוזמם <*ני ברי"רבייהא*; ד.

ישיבות שח* ן$זד רוציםשגשב אם כמובן,

שגדון לאחד בי מךאש לבם <וומר אני אבל זאח. לזוציע אפשר בלזקגות, לדון

הנט*טים לשר המאפשר ה*עיףי אותו שימימ טוב זאת שבבל להחלטה נגיע בתקנות,

מבניים: פני0*ים לפידורים נוגעות האלק המקנות תקנות? הן מה תקנוה. להתקין

ממקום שופטים חךצאןן הבחירות, לצורך מםויימ*^ לתקופת השופטים של מלא גיופ

להטתפק נוכל לא ונדון, נשב שלא במה בל ובו*. האנשים על להקל בדי למקום

העבורה, את לארגן המשפטים לשר ל^פשר יש בי למסקנה נגיע ותמיד שנקבע בממ

גבוזה גבוהה מדבר בשהוא בדר, ד"ר ידידי של הפחד בל מזה, ליותר בוונת אין

אמנם הבחירות, חו9ש את לדבא שיבול העריץ השלטון על המשטרה, פקודת על

הוא באן אבל הדברימן אח לשמוע מוכן אנ* אבל דעתי, ^$ מחקגל אינו אז גם

לבטלה א£מרצך מוציא שאתה מאוד מצטער אני הזה? החוב את לגבות אפשרות מצא

זה. ענין על

שאיננו זה ב*עיף בדיון נעסוק שלא מציע אני

נבביד אל העבודה, את לז^רגן המשפטים לשר לאפשר בא אלא מעלמ, ואיננו מוריד

לוותר בדר לד"ר מציע אני טכניים. נים בעני טגבלות מראש שנקבע זה ע"י עליו

דרישתו, על

הפעט, לבך לק*בים מוכן אני בדד; י. :

שינוי. ללא מקבל נ 42 פקיף

.45 מעיף ?

מעזדח בל את המרכזית הבחירות לועדת תגיש הממשלוו **(א) ­^
/ת*נתן זו עזרה הבחירות; של מיעיל לביצוע תדדושה

הפנים, שר ביד* ;1
חכנפת של הב*פים ועדת ידי על ייקבע מבחירות מקציב (ב) ^

הבחירות תקציב כספי המרבזית* הבחיות ועדת הצעת פי על היוצאת %
הבחירות ועדת ראש יושב לרשות המדינזז אוצר ידי על יועמדו 4

המרבזית*. %

הוצ^ה ההצעה לדידנו, ביותר חשוב זה פעיןן רוזנבלום; א. 11

משרד ע"י חדשים ששו! או ארבעה לפני עוד . ו
י י ■ 41

הני©.^ן^י כי אגיד אנ! ייעלג לא מגוק13ים משרד כי מקוימ אני עצמו, דעת על המשפטים, |ן

מבחינה בלוט אומד איננו ­ מדרושזו* מעורמ *כל משפטי. ניפוח א*ננו הזח <§

של קטלוג לסדד אפשרות שיש יחגן בעיות. לעורר עשויות אלק מליט משפטית. §

משפטית, משמעות זח לניפוח אין זאת בצודוז אבל גזזפ, לע^ור צדיכק שחממשלמ דברים 4

ו
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יל* ופטפט חוק החוקוז^­ ועזית

19,3.51
השגית. לבנפמ הבחירות חוק

מהחוק סם*1ז כאן שיש הוא חשגי הדבר רוזנבלום: א.

"הממונה כחוב: ת>ה הקודם בחוק הקודם.

הפנים". שר ב*די חנתן העזרה כחוב: ב5*ן הפגים*. שר הוא זה חוק ב*צוע על

לחמ ש;*צטר^ו א>1ו בין אהיק הפנים משרד םאנש* כאחד ני להודוח צר*ך אני

גם דו^ה }**ננ* הזה. הנוטה פירוש מח מושג כל לי ואין הזז*ה, העזרה את

שיהיה יו"ר עמ מרכזית בחירות ועדת תהימ הקודט. מהנופח ל*מוח סיבה כל

חולקים. ן *1^ כן על הבחירוח; ביצוע על ממונה תהיה היא מהשופטים. אהד

אחריוח יש לשר הכנסת, בפני אחראי השר כי שר, ממונה החוק ביצוע על

זאת. לעשוח צריך והוא לכך נקבע הוא פרלמנטאריח,

גם לתקציב, הנוגק (ב), פעיף­קטן גם

אשר הפנים, משרד בידי התקציב וו*וז מקודפ ב"וק גמורה. ז^*ג1בצ*ז? הוא

למטור םציעים כאן הזמנית. המדינה מועצת של הכפפים מועדות אותו קיבל

ייעלם, חמשימח טיום ועם מטויימת למשימת שהוקם הוק" "אד לגוף תקציב

אחראי ^*1ויה מ* שיהיה מבלי אה"כ, רב זמן עוד יימשכו שהחשבונות בעת

גוי ה;^ולה? הכט*ימ הוצאת על לכנסת "ח הדו את ימפור מי אלה, ל*טפים

תקציבית? מבחינה עליהם אחראי יהיה

ואסת*ק הקורה לעובי להכנפ יכול אינני

הדרושה" ש"תעזדה מ9ני הרצוי הנוטח איננו הזה הנוסח דברים: שני בציון

גמורה. אינובציה זוהי כן, כמו דומים; ודברים תמ כהגשת להת*דש יכולה

שר קוא הבחירות זווק ביצוע על "הממו|^ הקודםג הנוטה את להשאיר הצעתי

גזזוק המוכר המשדד שאותו מנת על (ב) טעיף­^טן את ולמחוק הפנים",

אחראי ויהיה הדרוש התקציב אה זח במקרה גם יקבל מהמדינה, תקציב והמקבל

הכטפים, על

במקצת. מוזרה בצורה נופח באמת הזה וזמעין? בדר: י.

שהוא (ב) פעיף­*קטן על מתפלא א*1ני

משרד גמ וב1דאי התנןצ*ב שנת בוזון ג^מאזוזלייוג^ עמדנו בה התקויפה של תוצאה

^ זה אין הפעם התקציב. עגי^י של מיד* בזזפדר צודך יש כי חשב ממשפטים

4~3 של רזרבה תהיה הזה במקציב התקציב, על דנה הכט*יט ועדת 8קטואל*^

(ב), סעיף­קטן על לוותר שאפשד חושב אני לכן ל*יי. מליונים

משרד בי היא עובדת (*) ן יף­גן^ ל6ע בנוגק

החוקה, לועדת לטייק גכדי אלא הממש* בשם לא חזאמ ההצעה אמ חגין המשפטים
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משג?*. ^כגפה ז/בז/*ד1ה תדק

גדר? י,

ב00כך*1ו£ טוגע זה א*/ החוק. ביצוע על ממונה וזח זק שר בחלב: שיחיה כזאת

לפי טטטומוריוח פמכייות א*ז? אין כי המרכזית, הבחירות ועדת של זו*טטוטוריומ

. חוקינו בבל שזה כפי אווד, איש בידי האחריות את מרכז רק זזז זק, הוק

הק לו הממשלזן, לארגון בנוגע וומעבר, חוק דיני בכל גט פוגע *ו^* זה אין

כי חושב 44ני מ, כאל בדינים פגע עתה עד שקבללו חוק כל אז כי כך, זוו

ע^לול זה טעי{£ ביותר. הטובח היא המסורתית הצורה על השמירה כאלת, במקרים

יועמדו ח*מכויוח שכל לכך לגרום יכול הוא מבחירות. בכל ל*גיעה להביא

בלתי בצורה היו הבחירות ביצוע ופמכויות היות כי שיאמרו מפני בפ3ק

מראש. לשערם יכול אינו מאתנו אתד שאף דברים מזה להפיק יש מקובלת,

זה", חוק ביצוע על ממוגק ה*ניפ *שר קצרו במשפט להפתפק לכן, מציע, אני

היא הזה הסעיף של הכובד נקודת בשבילי בר­רב"האי; ד.

את למחוק שי© חושב א>3וי לגמר*, שונה

ועדת ל*מכויות להעביר וווי"ף כאן שחפר מה ואת (ב), טעיף­­קטן של התומפת

חסםכות בעלת להיות צריכת המרכזית הבהירות ועדת כלו­מר: המרכזית. הבחירות

הבחירות ועדה של תשבונותיח על פה שנאמר מה שמעת* תקציבה. את לקבוע

הנחות ש*שנן מפני קל, איננו ה*ה הדבר הראשונה. לכנ*ת המכוננת, לאסיג^ה

ז?9י*י5^ המרכזית הבחירות ועדת לחברי הדבר מסירת מפני מזהיר אנ* שונות.

גדולות יותר בודאי תהיינה לתקציב ווו1)^* שלהט שהאס*ירציות מ0ני העתידים,

בתקציב גם ימים י מסו קיצוצים לעשות ש­1ו0שר תמיר החושב שהוא, שר כל של מאשר

הבחירות,

כ*י לחש.^:!ר צריך פימן(ב) כ* חושב אני לכן

כי החוק, ביצוע על ממונה יהיה קוא אם הפנים, ל£6ר גם יעזור זה דבר שהוא,

של חטפים ועדת ע"י ייקבע הבחירות ועדת שתקציב מעונין כמוחו אין לדעתי

או המרכזית הבחירות ועדת אנשי המרכזית. הבחירות ועדת הצעת לפ> הכנ*מ,

ואני להם, הדדו'ש התקציב על ילחמו הכ*פים, ועדת בפני יופיעו שלה היו"ר

אבל א#לי; ­ הפנים שר על רוזנבלום? [א. הפנים. שר על גם ק^ יקל שזה חושב

לקני ההוצאות על יהיה ממ צילז* (א, ממדינמ). על 1לא ­ הממשל על לא

הפנים, שר ע"* הביצוע את שולל א*ננ* חטרכזית?) הבחירות ועדת שתתארגן

הבחירות ועדת שהתארגנה ל9ני תקציב הצעת למציע ינפה הפגים שר אם אבל

;ב) שסימן כך על עומר אני זאמ, לרעו! יכול אינו הוא יטעו?;^ ו?ו4ו המרגזיזז,

תיקון בו להכניס יהיה שצריך יתכן בבך. שיטפלו אלק לטובת שהוא, גטי יישאר
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| קשניזו" לבנס1£ וזבת*רוח חוק

/ מסים ואג* לי נ­ראמ אינו 43(א^ פן$*1ז פוי0*נגו*8 א.

ן ז$נ* אף תפגים* משרד ג"ב קם דן$*ם

ל*ייק ק*יב*נו תשרים שכל חושב 44גי שר, ע*י "פיוע* 3*רוש מה מבין 8*גני

מפוייפ חשד להביע יכול ח*ו1 661.10 קיותך, לכל ווםרבזימ, קבקירות לועדת

בתנאים יכול אני הכוונה, לןזוון אט לק1וו*. לא עלולה שהי1* המסתלק בלפ*

5*בל בממשלו** דךקא מיוחד אמון >י אין בי לז7, שותף להיות בוטויימיט

ביותר ב תמו במקךוז או ממשפטים, משדד 1^כוו63 שלכן חושב ואינני היות

שאין1ו*מ1יים משתי מאחריו מ6תוווי אין אפ משםקוית^ מחופר בכלל וו*מ זופקיף

לדעתי^ ווענין, מת במפורש פון יגידו אדרבא, ­ משמו מפתתר אם אותו.

"עזרמ" תגיש שהממשלה יתכן לא מבחן, בשוט לעמוד יכול אינו חוה חנופת

הבחירוו בעניני ממשלה היא ממרכזית הבחירות ועדת תמרכוינו, מבחירות לועה!

אותו. למלא תצטרך מממשלת אשר חוק יחית וזח שתחליט, מת תחליט והיא

החלטות תחליט בחוק, לה תגיתנות לפמכויות בקתאם הבחירות, ועדת אם

היא תנזםשלה חוק. בבחינת הן כי אותן, לבצע תמכושלה על יהיה מפויימות,

החלטות ואת חכנפת חוקי את לבצע צר*בח והיא המדינה של זו^זקוטיבי תמו*ד

על מטחמכות שחן במידה דהיינו? חוקיות, שחן במידה המרכזית הבחירות ועדת

החוקי. ממצב *תו לדעהי, הכנפת, ע"י לת שניתנו חוקיות טמכויות

לדעחי, לחיות, צריך לא שר שום לכן,

ביצוע על ממונה הוא מרכזית, בחירות ועדת יש הבחירות. על ממונה

בזמנים ?2רימ, לכאן שייכים מת מבין אינני אותן. תבצע והיא הבחירות

במקדה הכנטת, בפני אחראים שרים כי להגיד ו?ית אפשר עוד כתיקונם

הוא מפוטרי שר הו;^ הפנים שר כל, קודם מעמיס: משני זאת שולל אני זה

ושניהם מ8וטר, שר הוא הגוש*^טים שר גם בי המשפטים, משר גרוע איננו

הנימוק לכן מ*וטר, הוא הממשלה ראש גם כי הממשלה, מראש נופלים אינם

לכנםח קולקטיבית. אחריות מבטא 7זקא לאו השר, במבחן. עומד אינו ווזה

להיות 2ריך מסוים שר דוקא לאו יבוצע. שהדבר לכך לדאוג רבות אפשרויות

אמ " כנסת תחיה לא מטויימת שלתקוםה יתכן הרי לכך, נוסף לכך. אחראי

הכנסת שהתכנס ער כנסת להיות שצריכה החושבים אנשים שיש יודע אני כי

השנית.

שרי^) שהוא שאיזה צורך אין לרעתי, לכן,

י"/ 43עא). מעיף את למחוק יש חתוק. ביצוע על ממונה יה*ת

/1
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19,3,51
השניה. לכנטת ה1:תירות תוק

כאן, שהוא נמ* 43 סעיף נוטוו בעד אנ* בורג; .<

(ב), בסעיף­קטן והן (א< בםעיף'­קטן הן

דריתחא בעירנא לא ישבה אשר ועדה של נוסח םעדין? אני מתודולוגי ג^1ופן

ישבה?) ועדה ז^יזו רוזנבלום: /^א^ 3ה, שישנם שיקולים ותח שיקולים ובלל

ואני הפנ?£**פ, החשבונות תקופה לפני המשפטים משרד ע"י חובאה החצקח

לעצמי שקבעתי אחרי זמן בענין לי שיש הרוח בהלכי חועדח אה לשתף רוצח

י13רי3ה" ואינה פ0ולה אינה המשפטים, משרד ע"י שהוצעה כ*י ופחז?, חג בי

משוחדות. בלחי בעינים אותה לקרוא יבול ^ני לכתחילה,

(ב)? קטן שב*עיף הגדול ה"עוול" הוא מה

הבחירות ועח­ג האט הבחירות, תקציב /7^ לקבוע צריבה הכספים ועדח בי בו נקבע

הכטפים, ועדת ע"י ייקבע שלא תקציב לאפשר רוצים האם תקציב? בלי חעבוד

הצעות ל*י זאת לקבוע צריבה הכספים ועדת המדינה? תקציבי את הקובעת שהיא

הכל1פים 7/7ה אה להי?וך יכולים 5י^נחנו אין 3י זה, לענין מומחים מצד שתבאנה

ד5£יעת ל^י לחיעי*ות צריך זה דבר כי כן, אפ ברור, לבחירות, מומחים לחבר

מישהו, של לרשות לעמוד צריכים הבחירות כםפי המרכזית, הבהירות ועדת

הבחירות, ועדת יו"ר כמובן וזהו

ל0עיף­קטן דליקטית; יוחר לנקודה עובר אני

העזרה את להגיש נדרשת שהממשלה בכך 9פול רואת אינני כל, קודם (א),
י?

שועדת העזרה פירושה הדרושה" "העזרה הבחירות. ?ל יעיל לביצוע הדרושה ו
שונות צורות לחיות שיכולות לעצמי לתאר יכול אני תדרוש, המרכזית הבחירות

הכרטיסיה של נוכ3ת בדיקה לערוך וירצו שיתכן לי מתאר אני שתידרש, לעזרה

שידרשו יתכן שעות; לשתי עוצר להטיל צורך ויהיה הזהות תעודות של .או

הממשלתי הנסיעות משירות המרכזית, מבחירות ועדת לרשות תחבורה אמצעי להעמיד

להעמיד '­ מועד בעוד עבודתה את לסיים ­כדי תדרוש הבחירות שועדת יתכן

: את למלא אז תצטרך הממשלה הממשלוו, של שונים ממשרדים פקידים 50 לרשותה

; לועדת להגיש הממשלה את לחייב שעשוי כזה פעיף על לוותר מדוע דרישתה,

הדרושה? העזרה את המרכזית חבחירות

העזרה כי מלכתחילה כתוב היה אלמלא ועזד:

זה שדבר מאחר אבל מאליו, מובן היה הדבר כי יתכן להינתן, צריכה הדרושה

סיכון יותר הרבה בכך יח^ה זוות, תמחק הועדה אם לנו, שהוגשה בהצעמ כתוב היה

זאת, למחוק ס*בה כל רואת איננ* לו, מסכים אני ובתוכנו כתוב שהדבר מאחר
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ל. ר שפט מ י ' ק חו­ נןה,י ו הזז ת דעך

19,3,51
תשג*ח. לכגסת הבחירות תוק

בורגן .*

לבל בביצוע או$ מו*ר שהוא הדבר פירוש הפנים, משרד בידי יהיה ל^

הבחירות. לטובת זח אין בי חושב אגי שהחפטרו, השרים לאופף נלומר, הממשלה,

במקום: ה9נימ" שר של באמצעותו תן תנ "העזרה לכתוב שמוטב חושב אני

תגיש שדרכו הצינור מהו לקבוע עליגו הפנים", שר ע"י תנתן "ה51זרה

לביצוע?) אחראי ומי כפה; (י. תמרכזית, הבחירות לועדת העזרה את הממשלה

הפנים, שר בפירוש; לאםר יש ז^ת שיקבע בפעיף פה, נז^םר לא זה

לפרשו ו^*שר מובן ^גינו 43>א^ פעיף טובי; ת.

הממשלה בי בו כתוב צורוח, מיני בכל

של יעיל לביצוע הדרושה חעזרה כל את חמרכזיח הבחירות לועדת תגיש

מ*וים שר קולקטיבית, אחריות בממשלה שאין במצב כי יתכן הבחירות.

שוטרים במה לשלוח למשל: מפויימת, פעולה על עצמו דעת על להחליט יכול

ובודקים שבז^ימ בזמן חטדר על לשמור כדי תאיזורית הבחירות לויעדת

הרשימות את יבדקו ולא יתקהלו לא ;6אנשימ כדי ערעורים, לצרכי הרשימות את

הפרעה. שזאת אומר אני דרושה". "עזרה זאת כי לטעון יכול ד5וא לחץ, תחת

מעין? כי מציע אני לכן זה, בענין ומוגדר ברור משהו להיות צריך

המרכזית הבחירות ועדת החלטות יבצעו^ הממשלה "משרדי כך: ינו*ח 43(א)

מה שבל כלומר, הועדה", ע"י מהם שיידרש כפי הבחירות, חוק לצרבי

הבחירות. ועדת החלטות ל*י אלא לבם מטוב לא יפעלו יפעלו, שהם

ע"י שהוצע הנו0ח כי לכט להזכיר רוצה אני . ניר; נ^

משבר, ^ל נוטח היה בזמנו המשפטים משרד

לועדת תגיש "הממשלה כותבים איך להבין יכול אינני כן, לא <\ם כי

הזאת "העזרה י להון^יף ז;<^ת ולאחר .­ ­ ­ העזרזז כל את המרכזית הבחירות

שנותנים או לועד.; עזרה שנותנים אז משתים; אהמ הפנים", שר בידי תינתן

רצו שלא מפני בא זח כל ביחד. שניזזם יתכן לא אבל הפנים, לשר עזרה

שיהיה מעדיף אני זה. חוק ביצוע על ממונה ה*נים שר בי בבירור להגיד

והיות ברגר. בלתי שיקיה טוב חוק מאשר ברור, שיהיו! אבל רע, חוק

היא המרכזית הבחירות שועדת אומר ואני הפנים שר ע"י ביצוע בעד ואינני

לק1^ הכ*פים, את ולהוציא התקציב במסגרת לעבור צריכה זז*א לבצע, צריכה

את לעשות צריכים הממשלה משרדי שכל מאליו מובן , הוראות ולתת החלטות

מנוטח (ב) סעיף­קטן לכן , המרכזית הבחירות ועדת עליהמ מצוה אשר

תגננמיו. של חכפמימ ומדת 1ז"י ייסבנז פבחירות תקציב גמור; בפדר
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רל. ומשפט חוק החוקה, ועדת

השניח. פח נ לב ו!בח*רות זוןק

"ועדת כותב: תי*תי (א) בטעיף­קטן ניר: נ,

חוק ביצוע על ממונה המרכזית חגנחירות

הממשלה." הור?^וח אח לפועל להוציא חייבים הממשלה משרד* ובל זוו|

ר1ק^ לאו
הנו0ח על לתגן הדיבור/בדי רשות בקשתי ידין: א.

בדין בא איננ* גם זה ו0פנ6ו/ חזה

המוצע וטח הנ גי להעיר רוצה אני אמר. אשר על רוזנבלום חברי עם ודברים

להצעה כוונות מיני כל ליחם אפשר כך, להגיד מותר אם ­ על­ידי הוצע

אני הקונקרטי, המחבר על שמדברים במידח אבל אנונימי, מחבר ע"י שחוברת

היח בפני מטובכים. חשבונוח היו לא לי חשבתי, אני מה להגיד יכול

היחח ההנחה המרכזית", הבחירות ועדח תוקם הבחירות "לביצוע האומר הפעיף

זאת, בכל בידיה. ורק המרכזית, הבחירות ועדת בירי הבחירות ביצוע כי

משהו, להביא תשלח היא מי את שולחנות, תזמין היא מתיכ/ן השאלה התעוררה

ניטוח בא מכל*ן לתתו, יכולה הממשלה שרק אדמיניסטרטיבי בביצוע צורך יש

ע"י גם זו, בועדה תכנ*ת מחברי כמה ע"י בכוונותי נתמכתי 43(א). 0עיןז

היה לכולם המשותף שהדבר מ*ני והיו"ר, טובי בורג, פרמינגר, הכנטת חברי

או הממשלה ומשרדי המרכזית, הבחירות ועדת בידי להיות צריך שהביצוע

בכך םטק גם חית לא למעשה. יבוצע שהדבר כדי לפעול צריכים כולה הממשלה

א^ר זה להיות צריך הפנים טר ^^ו הפנים משרד הממשלה משרדי שמבין

הזאת ההוראה כי אמר פרמינגר הכנסת חבר אם הזה. הדבר ניתן באמצעותו

הכנטת. חברי של דבריהם וברוח כאן, תהיה שהיא טוב כי חשבתי אני מיותרת,

הממש?^ של כנציג ממשלתי, כפקיד מדבר אני רוזנבלומ; א.

;י£לה ברור:ל"ז?%*4£ו שיהיה רוצח אני

בחירות וערת של בצורה מפלגות של פדרציה כעין של קונצפיה כאן יש כי התושבים

יכול הדבר הסמכויות, כל את נותנים ובידיה מעבר כממשלת תהיה שהיא

בג^"ני אחראית והיא ממשלה קיימת ממשלתית כ(£קיד לדידי אבל מובן, להיומ

המרכזית הבחירות שועדת בחוק הוחלט אם התפקידים. את מבצעת והיא הכנפת

אחראית המדינה כלפי אבל הבחירות, את המבצעת היא שופט, של בראשותו

" ברור. די זח לדידי ­ הממשלה

כי האומר הנוסח את מקבלים אם

הבחירות ועדת שמוא. מובן כל לזה שאין אומר אני עזרו?, תושיט הממש'^

. ועדת ליי*יבותיה* חח להגיש תוכל וחממשלח 0סויי0ים דברים לדוירש תוכל

ו
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ו*ל. ומשפט חלק החוקה, ועדה

השניה. לכנפת הבחירדת חרק

רוזנבלום: א,

והממשלה הדרושה, העזרה הושטה לא בי לטעון חובל המרכזית הבחירות

צריך זאת, בדרך הולכים אם הדרושה. העזרה את הושיטה היא ב* תגיד

המרכזית. הבחירות לועזק הממשלה תפפק מה שיקבע הדברים של קטלוג להכניס

להיות צריך בי ו^ומר חוזר אני

ביצוע בעד ציבורית, מבחינה והן פרלמנטארית מבחינה הן אחראי מישהו

שיהיה הצעתי המשרדי, האינטרס ובעקבות הקודם החוק בעקבות מחוק.

לבחירות בכך טיפל הוא בבחירות, מטפל ה*ניט משרד בזאה, שיטטל מישהו

מציע אני אופן, בבל הזה, הדבר את מידיו להוציא סיבה אין הקודמות,

המרכזית. הבווירות מועדת מעבר ממשלת מעין שיקימו הוראות לקבל לא

אינה והועדה ומהשר, מהממשלה זרק אך הוראות מקבלים הממשלה פקידי

הפרלמנטרית האחריות בענין ההצעה את תקבלו אמ/ הוראות, להם לתת רשאית

הפנים. שר זה שיהיה מציע אני החוק, על

"שר בך: 42(א) סעיף את לנטח מציע אני ב"ץ; ש.

ויגיש זה חוק ביצוע על ממונה הפנים

ממנו שתידרש הבחירות לביצוע העזרה1¥19*נ90)!ו כל את המרכזית הבחירות לועדה

על~ידה*י.

ב*עיף ההצבעה את לדחות מבקש י אג 1דיירב"האין ד.

הערב, לישיבת זה

נתקבלה. ההצעה

במקום ב­7,30 תהיה שהישיבה מבקש אנ*

בערב, ב­7

. נתקבלה ההצ,טה

*3<5.45 בש?;יה ננעלה ה>ימי1;זן
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